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Pilar-viga Deformación Momento

Marco rígido Deformación Momento
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Viga articulada Viga empotrada

METODO DE CROSS
DISTRIBUCION DE MOMENTOS

a) Momento transmitido
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b) Rigidez
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c) Coeficiente de distribución
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Método de Cross: 
Ejemplo
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VIGA 2-4

Momento de Empotramiento Perfecto
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VIGA 4-6

kgm750
12

6250

12

qL
M

22

a4 ===

kgm44,444
6

42500

L

Pab
M

2

2

2

2

b4 ===

kgm22,222
6

42500

L

bPa
M

2

2

2

2

b6 ===

kgm750
12

6250

12

qL
M

22

a6 ===

kgm44,1194M4 =

kgm22,972M6 =

Momento de 
Empotramiento Perfecto

RIGIDEZ DE LAS BARRAS

Factor de distribución
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NUDO 4
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RIGIDEZ DE LAS BARRAS

Factor de distribución
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RIGIDEZ DE LAS BARRAS

Factor de distribución
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MALLA

Factores de distribución

MALLA

MEP iniciales



8

EQUILIBRIO

TRASPASO
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EQUILIBRIO

M=18,81 M=-1166,32

M=1001,18 M=335,47
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MOMENTOS FINALES
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M=18,81

M=-1166,32

M=1001,18

M=165,14

M=335,47

M=145,83M=65,45M=16,88

GRÁFICO DE MOMENTOS


